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کدام پیشوندها می‌تواند باشد؟
10N، به 100N تبدیل شود.

 100N ،10N در پاسخ، به جای
α به  قرار دهید بنابراین نسبت 
810 را برای ما بسازد. β2 باید 

 ÍMo¶ −β →2 210  

810 است. جواب آخر 

64250cm استوانه‌ای به قطر مقطع

15108

گزینۀ )1( ← 4/08 
گزینۀ )2( ← 8/16
گزینۀ )3( ← 9/15
گزینۀ )4( ← 8/76

17123
جهت نیروی شناوری وارد بر 
جسم چند درجه می‌چرخد؟

19142

22159

C045 اضافه 39280 عبارت »در دمای 
ش��ود« و عبارت »در همان دما« 

حذف شود.
در پاسخ: گزینۀ )4(

C045 است بنابراین  »دمای اولیه 
نهای��ی  دم��ای 
اضاف��ه   » Cθ= + = 045 80 125

شود.
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اضافه شود: 
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54404

در فاصله 6 س��انتی‌متری از هم 
قرار دارند.

پاس��خ: در شکل 6cm ،6m در 
نظر گرفته شود.

564272r مربعی به ضلع

76587
ان��رژی‌ای ک��ه مقاوم��ت R در 
مدت 20s مصرف می‌کند چند 

ژول است؟

87665 ، 037 در ش��کل س��ؤال زاوی��ۀ 
053 در نظر گرفته شود.

81621
گزاره )ت( حذف شود. 

پاسخ: خط آخر پاسخ حذف شود.

110845

در هر 4 گزینه توان t را یک در 
نظر بگیرید. 
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شکل صحیح مطابق زیر است.



گزینۀ )3( صحیح است.تست در پاسخ 23627
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پاسخ: گزینۀ )3(
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پاسخ گزینۀ )1( است.
ن  ی��ا جر
‌ها  س��یم
ن  یکس��ا
فاصل��ۀ  و 
آن‌ه��ا ت��ا 
در  س��یم 

مرک��ز دایره یکس��ان و برابر ش��عاع 
دایره است بنابراین نیرویی که سیم‌ها 
بر س��یم واق��ع در مرکز دای��ره وارد 

می‌کنند هم‌اندازه است. 
اگر جریان دو س��یم همسو 

باشد نیروی بین آن‌ها جاذبه است.
اگر جریان دو سیم ناهمسو 

باشد نیروی بین آن‌ها دافعه است.
نیروه��ای وارد بر س��یم واقع در مرکز 
دای��ره را رس��م می‌کنیم، بی��ن نیروها 

رابطه‌های زیر برقرار است.
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اکنون برآین��د دو نیروی عمود برهم 
F2 را رسم می‌کنیم.

4561043

پاسخ گزینۀ )4( است.

بر جس��م س��ه نیروی وزن نیروی 
ش��ناوری و نیروی عمودی س��طح 
وارد می‌ش��ود. جس��م ساکن است 
بنابرای��ن نیروه��ای رو ب��ه ب��الا 
)ش��ناوری و عم��ودی س��طح( با 
نیروی رو ب��ه پایین )وزن( متوازن 

هستند. 
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ام��ا مای��ع 
ش��کل )2( 
ش  لی‌ا چگا
براب��ر  دو 
شکل  مایع 

)1( اس��ت، نیروی شناوری حاصل 
از اختلاف فشاری است که به بالا 
و پایین یک جس��م وارد می‌ش��ود. 
رابط��ۀ  از  فش��ار  اخت�الف 
P به‌دست می‌آید که  g h∆ =ρ ∆

چ��ون چگالی مایع ش��کل )2(، دو 
برابر ش��کل )1( بوده پس نیروی 
ش��ناوری وارد بر جس��م در شکل 
)2(، دو برابر شکل )1( است. یعنی 
از  اس��ت.   bF N′ = × =2 15 30
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